

**\*\*\* Новороссийские полицейские совместно с членами Общественного совета при Управлении МВД России по г.Новороссийску провели лекцию по экстремизму для курсантов морского университета. Беседа была проведена со студентами 1 курса всех специальностей. Она была посвящена вопросам профилактики национального и религиозного экстремизма среди молодежи.**



**\*\*\* В мероприятии приняли участие более 60 курсантов, преподавательский состав учебного заведения, представители УМВД по г.Новороссийску, член Общественного совета пенсионер МВД Владимир Беличенко и, конечно, член Общественного совета Сергей Панченко, который является проректором по воспитательной работе в Госморунiversитете им.адм.Ф.Ф.Ушакова.**



**\*\*\* Начальник отделения по раскрытию тяжких преступлений УМВД России по г.Новороссийску капитан полиции Юрий Орлов рассказал курсантам о причинах возникновения и роста экстремизма, а также о разновидностях терроризма и угрозах от экстремистского сообщества. Также им были доведены присутствующим нормы статей уголовного кодекса РФ и КоАП РФ с характерными примерами, связанными с преступлениями экстремистской направленности.**

# ТОЛЕРАНТНОСТЬ И ЭКСТРЕМИЗМ. Полиция пришла в морской университет, чтобы прочитать лекции

Автор: Подготовлено пресс-службой УМВД РФ по г. Новороссийску.  
06.04.2015 23:31

---



Центр общественной безопасности в УМВД РФ по г. Новороссийску. Полиция пришла в морской университет, чтобы прочитать лекции